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1. Εισαγωγή  

Το ΔΠΜΣ ενθαρρύνει όλους τους φοιτητές του να συµµετέχουν στις δράσεις κινητικότητας 
για σπουδές ή/και πρακτική άσκηση ενώ παράλληλα αποβλέπει και στην εισερχόµενη 
κινητικότητα φοιτητών και διδασκόντων. Ο παρόν κανονισµός υιοθετεί και εξειδικεύει τον 
Κανονισµό Κινητικότητας Erasmus+ του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου, εστιάζοντας στις 
σπουδές β’ κύκλου και ειδικότερα στους µεταπτυχιακούς φοιτητές του ΔΠΜΣ. 

2. Γενικές αρχές κινητικότητας φοιτητών/φοιτητριών 

Το ΔΠΜΣ υιοθετεί πλήρως τις γενικές αρχές κινητικότητας του Κανονισµού Κινητικότητας 
Erasmus+ του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου και δεσµεύεται να προωθεί την ισότητα και την 
απουσία διάκρισης, παρέχοντας ίσες ευκαιρίες και πρόσβαση σε όλους τους 
ενδιαφερόµενους και να ακολουθεί τις ισχύουσες διατάξεις του Προγράµµατος Erasmus+ 
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σχετικά µε την επιλεξιµότητα των συµµετεχόντων. 

2.1 Εξερχόµενοι/ες φοιτητές/τριες 

Το ΔΠΜΣ υιοθετεί πλήρως τις αρχές κινητικότητας του Κανονισµού Κινητικότητας Erasmus+ 
του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου σχετικά µε τους/τις εξερχόµενους/ες φοιτητές/τριες και 
δεσµεύεται να αναγνωρίζει πλήρως τις πιστωτικές µονάδες ΠΜ-ECTS των επιτυχώς 
ολοκληρωµένων µαθηµάτων και της πρακτικής άσκησης και να τα εντάσσει στο παράρτηµα 
διπλώµατος. 

2.2 Εισερχόµενοι/ες φοιτητές/τριες 

Το ΔΠΜΣ υιοθετεί πλήρως τις αρχές κινητικότητας του Κανονισµού Κινητικότητας Erasmus+ 
του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου σχετικά µε τους/τις εισερχόµενους/ες φοιτητές/τριες και 
δεσµεύεται (α) να διασφαλίζει ισότιµη ακαδηµαϊκή αντιµετώπιση και ίδιες υπηρεσίες για 
τους µετακινούµενους συµµετέχοντες όπως και για τους ήδη υπάρχοντες φοιτητές/τριες του 
ΔΠΜΣ, (β) να προωθεί την ενσωµάτωση των εισερχοµένων συµµετεχόντων στην 
καθηµερινή ζωή του Πανεπιστηµίου, του ΔΠΜΣ και της πόλης, (γ) να παρέχει έγκαιρη 
παροχή πλήρων και ακριβών αρχείων της επίδοσης των εισερχοµένων φοιτητών/τριών στο 
τέλος της περιόδου µετακίνησης, και (δ) να ενηµερώνει εγκαίρως τους φοιτητές για τυχόν 
µεταβολές στο πρόγραµµα σπουδών. 

3. Προϋποθέσεις συµµετοχής 

Δικαίωµα υποβολής αίτησης στο Πρόγραµµα Erasmus+ έχουν όλοι οι φοιτητές/τριες του 
ΔΠΜΣ. Σε εναρµόνιση µε τον Κανονισµό Κινητικότητας Erasmus+ του Πανεπιστηµίου 
Πελοποννήσου φοιτητές/τριες µπορούν να µετακινηθούν για σπουδές ή πρακτική άσκηση 
συνολικά µέχρι 12 µήνες, ενώ προτεραιότητα δίνεται στους/στις φοιτητές/τριες οι οποίοι/ες 
δεν έχουν µετακινηθεί στο παρελθόν άλλη φορά. Οι πρόσφατοι απόφοιτοι µπορούν να 
µετακινηθούν για πρακτική άσκηση στον πρώτο χρόνο της αποφοίτησής τους, εφόσον 
καταθέσουν αίτηση κατά το τελευταίο έτος σπουδών τους και πριν την απόκτηση του 
πτυχίου τους (δηλαδή πριν την υποβολή αίτησης ανακήρυξης/ολοκλήρωσης των σπουδών 
τους). 

4. Αιτήσεις συµµετοχής, κριτήρια και διαδικασία επιλογής 

4.1 Κατάθεση αιτήσεων 

Ακολουθείται η διαδικασία και οι προθεσµίες κατάθεσης αιτήσεων που περιγράφονται στο 
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σχετικό εδάφιο του Κανονισµού Κινητικότητας Erasmus+ του Πανεπιστηµίου 
Πελοποννήσου. 

4.2 Κριτήρια επιλογής 

Υιοθετούνται τα κριτήρια µοριοδότησης και επιλογής που περιγράφονται στο σχετικό εδάφιο 
του Κανονισµού Κινητικότητας Erasmus+ του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου. 

4.3 Απόφαση επιλογής 

Ακολουθείται η διαδικασία επιλογής που περιγράφεται στο σχετικό εδάφιο του Κανονισµού 
Κινητικότητας Erasmus+ του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου. Σηµειώνεται ότι η αξιολόγηση 
των αιτήσεων γίνεται από τους Συντονιστές Erasmus+ του Τµήµατος Πληροφορικής και 
Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου, οι οποίοι συντάσσουν πίνακα 
αξιολόγησης και κατάταξης και τον υποβάλλουν στο Γραφείο Erasmus+ του Πανεπιστηµίου 
Πελοποννήσου. 

5. Έγγραφα και δικαιολογητικά 

Οι επιλεγέντες φοιτητές πριν τη µετακίνηση τους πρέπει να προβούν στις απαραίτητες 
ενέργειες συλλογής, συµπλήρωσης και αποστολής – προσκόµισης των απαραίτητων 
εγγράφων που περιγράφονται στο σχετικό εδάφιο του Κανονισµού Κινητικότητας Erasmus+ 
του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου. Τα έγγραφα και οι σχετικές προθεσµίες καθορίζονται 
από το Γραφείο Erasmus+ του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου. 

6. Λοιποί κανόνες και διαδικασίες 

Οι κανόνες και διαδικασίες που διέπουν την ενηµέρωση, την κινητικότητα των 
φοιτητών/τριών, καθώς και την καταβολή της επιχορήγησης περιγράφονται στα σχετικά 
εδάφια του Κανονισµού Κινητικότητας Erasmus+ του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου. Οι 
φοιτητές του ΔΠΜΣ θα πρέπει να απευθύνονται στο γραφείο Erasmus+ του Πανεπιστηµίου 
Πελοποννήσου που έχει το γενικό συντονισµό του Προγράµµατος Erasmus+ για ζητήµατα 
που αφορούν στην παροχή βεβαιώσεων συµµετοχής, αδειών γλωσσικής αξιολόγησης και 
γλωσσικών µαθηµάτων, στην υποβολή των απαραίτητων δικαιολογητικών συµµετοχής, 
καθώς και στην υπογραφή της σύµβασης κινητικότητας. 


